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Vize je představa budoucnosti, jedná se o představu ideálního budoucího stavu.

Josef Vágner byl český zoolog, cestovatel a spisovatel. Byl dlouholetým ředitelem (1965-1983) dnešního Safari
Parku ve Dvoře Králové nad Labem. Z proslulých afrických expedic dovezl přes tři tisíce zvířat, které daly základ
dnešním chovům. Uvědomoval si, že divoká zvířata jsou ve stále větším ohrožení, proto jedním z jeho cílů bylo
také dostat ohrožená zvířata do lidské péče a jakmile to situace dovolí, vracet jejich potomky zpět do přírody.

Poddruh označuje jedince, kteří mají vlastní morfologické znaky, kterými se liší od jiného poddruhu v rámci
jednoho druhu. Zebra stepní má několik poddruhů - jedním z nich je i zebra bezhřívá.

Uganda je východoafrická země. Je to vnitrozemská země s převážně tropickým podnebím. 

Pian Upe a Kidepo jsou národní parky v Ugandě, do kterých se česká expedice vydala mapovat výskyt zeber
bezhřívých.

Dominantní chování označuje chování, kdy jedinec vyznačuje známky nadřazenosti nebo převahy nad
ostatními jedinci. Dominantní chování může projevovat samec i samice.

Bakalářská skupina je skupina mladých samců.

Harém v biologii označuje skupinu zvířat, která se skládá z jednoho nebo více samců, samic a jejich potomků.
Dominantní samec udržuje skupinu a stará se o její jednotnost. Dospívající samci opouštějí harém a žijí buď
solitérně (osaměle) nebo v bakalářským skupinách. 

Reintrodukce je vysazování biologického druhu (živočišného i rostlinného) do místa původního výskytu, odkud
vymizel nebo byl vyhuben. Cílem reintrodukce je obnovení dané populace v místě původního výskytu.

Zoologická zahrada byla v minulosti hlavně zábavní institucí, moderní zoologické zahrady však hrají zásadní
roli v ochraně druhů a jejich výzkumu. Jsou důležitými genetickými bankami a prostřednictvím různých
záchranných programů  a in situ ochrany projektů (tedy v místě přirozeného výskytu ohrožených druhů)
napomáhají k zastavení vymírání druhů.
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